

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
19/2010.**

J e g y z ő k ö n y v

Mely készült Kiskunmajsa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. október 18-án (hétfő) du. 15 órai kezdettel megtartott alakuló üléséről.

Jelen vannak:

Önkormányzat részéről:

Abonyi Henrik, Dósai Imre, Farkas Zoltán, Fogl Andás, Lendér Julianna, Mózer Gyula, Nyerges Benjamin, Szikora Lajosné, Szikora Tibor, Terbe Zoltán képviselők, Faludi Tamás polgármester (11 fő - 100 %)

Jelen vannak továbbá:

Dr. Tóth Mária jegyző, Csillag Lászlóné HVB elnök, Váradiné dr. Tóth Zsuzsanna aljegyző, dr. Égető Annamária és Gulyás Jánosné osztályvezetők, Törökné Gáspár Edit és Béres László csoportvezetők, Csóti Péter és Györffy Gabriella intézményvezetők, civil szervezetek képviselői.

Az alakuló ülés Himnusszal került megnyitásra.

Faludi Tamás korelnök:

Tisztelettel köszöntöm Kiskunmajsa város önkormányzati képviselőit, Csillag Lászlónét, a Helyi Választási Bizottság elnökét, a megjelent önkormányzati dolgozókat és minden jelenlévőt, valamint városunk lakosságát a televízió képernyője előtt.

Az önkormányzati törvény 30. §-ában kapott felhatalmazás alapján, mint korelnök nyitom meg az újonnan választott önkormányzat alakuló ülését. Kiskunmajsa Város Önkormányzatának XIX., e választási ciklusnak pedig az I. önkormányzati ülése meghívója van Képviselőtársaim kezében.

A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a megválasztott 11 képviselőből 11 fő jelen van, az ülés határozatképes.

Javaslatot teszek a jegyzőkönyv hitelesítőnek személyére, szeretném felkérni Lendér Julianna képviselő asszonyt és Szikora Tibor képviselő urat. Aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kézfelemeléssel szavazzon.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal - ellenszavazat nélkül 2 tartózkodással – a jegyzőkönyv hitelesítők személyét elfogadta.

Faludi Tamás korelnök:

Kérem, az írásban kiküldött meghívóval kapcsolatosan tegyék meg észrevételeiket.

Amennyiben észrevétel, javaslat nincs, először a 11. napirendi pont zárt ülés keretében történő tárgyalását teszem fel szavazásra, aki azzal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 11 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta.

269/2010. sz. határozat**Zárt ülés tartása „A pedagógiai, módszertani reformot támogató informatikai infrastruktúra fejlesztése”(Tanulói laptop program Kiskunmajsa) című TIOP 1.1.1-09/1-2010-0079. számú pályázat közbeszerzési döntéséről****H a t á r o z a t**

Kiskunmajsa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (Ötv.) 12. § (4) bekezdés b.) pontja alapján zárt ülés tartását rendeli el „A pedagógiai, módszertani reformot támogató informatikai infrastruktúra fejlesztése” (Tanulói laptop program Kiskunmajsa) című TIOP 1.1.1-09/1-2010-0079. számú pályázat közbeszerzési döntése napirend tárgyalására, mert a nyilvános tárgyalás üzleti érdeket sértene.

Felelős : Faludi Tamás polgármester

Határidő: azonnal

Faludi Tamás korelnök:

Aki egyetért a kiküldött meghívóban szereplő napirenddel, kézfeltartással jelezze.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 11 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a napirendet elfogadta.

N a p i r e n d

- 1./ A Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről, megbízólevelek átadása
Előadó: Csillag Lászlóné HVB elnöke
- 2./ Önkormányzati képviselők és ezt követően a polgármester eskütétele
Előadó: Faludi Tamás korelnök
- 3./ Polgármester programjának ismertetése
Előadó: Faludi Tamás polgármester
- 4./ .../2010. (...) rendelet-tervezet Kiskunmajsa Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2007. (V.01.) rendelet módosítása
Előadó: Faludi Tamás polgármester
- 5./ Alpolgármester(ek) választása, alpolgármester(ek) eskütétele
Előadó: Faludi Tamás polgármester
- 6./ Polgármester illetményének és költségátalányának megállapítása
Előadó: Alpolgármester
- 7./ Alpolgármester(ek) tiszteletdíjának és költségátalányának megállapítása
Előadó: Faludi Tamás polgármester
- 8./ Határozott időre kinevezett dolgozó alkalmazásának meghosszabbítása
Előadó: Gulyás Jánosné osztályvezető

- 9./ Polgármestert megillető járandóságok
Előadó: Gulyás Jánosné osztályvezető
- 10./ .../2010. (...) rendelet-tervezet az Önkormányzat 2010. évi költségvetését megállapító 4/2010. (II. 25.) számú rendelet módosításáról
Előadó: Gulyás Jánosné osztályvezető
- 11./ „A pedagógiai, módszertani reformot támogató informatikai infrastruktúra fejlesztése” (Tanuló laptop program Kiskunmajsán) című TIOP 1.1.1-09/1-2010-0079. számú pályázat közbeszerzési döntése ***/Zárt ülés!/***
Előadó: dr. Égető Annamária bizottsági referens

1./ Napirend

Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről, megbízólevelek átadása

Előadó: Csillag Lászlóné HVB elnök
/Írásos előterjesztés mellékelve. /

Csillag Lászlóné HVB elnök választási tájékoztatóját követően **Faludi Tamás korelnök** kéri a jelenlévőket, akinek kérdése, észrevétele van az elhangzott tájékoztatóval kapcsolatosan, tegye azt fel.

Kérdés, észrevétel nem volt, szavazásra bocsátotta a tájékoztató elfogadását.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Választási Bizottság tájékoztatóját 11 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül - tudomásul vette.

Faludi Tamás korelnök felkéri Csillag Lászlónét, a HVB elnökét, hogy a Polgármesternek és a Képviselőknek adja át a megbízólevelet.

Csillag Lászlóné HVB elnök átadja a 11 darab megbízólevelet.

Faludi Tamás korelnök megköszönte Csillag Lászlónénak a megbízólevelek átadását.

2./ Napirend

Önkormányzati képviselők és ezt követően a polgármester eskütétele

Előadó: Csillag Lászlóné HVB elnök
/Írásos előterjesztés mellékelve./

Faludi Tamás korelnök Csillag Lászlóné HVB elnöknek adja át a szót az eskü vételére, és kéri a jelenlévőket, hogy az eskütétel idejére valamennyien álljanak fel.

Csillag Lászlóné HVB elnök:

Először a Képviselő-testület tagjait kérem eskütételre. Kérem, mindenki mondja utánam az eskü szövegét, az „***Én***” után a saját nevét.

”Én esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek, az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a tudomásomra jutott titkot megőrzöm; képviselő tisztségemből eredő feladataimat a Kiskunmajsa város fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése értelmében lelkiismeretesen teljesítem.”

Az esküt tevő meggyőződése szerint: „Isten engem úgy segítjen.”

Csillag Lászlóné HVB elnök megköszöni az eskütételt a Képviselőknek és a Polgármestert is felkéri erre:

”Én, Faludi Tamás esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek, az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a tudomásomra jutott titkot megőrzöm; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat a Kiskunmajsa város fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem. Isten engem úgy segítjen.”

Faludi Tamás polgármester megköszöni az eskütételt, és kéri a jelenlévőket, foglaljanak helyet.

3./ Napirend

Polgármester programjának ismertetése

Előadó: Faludi Tamás polgármester

/Szóbeli előterjesztés./

Faludi Tamás polgármester:

„Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Tisztelettel köszöntöm Kiskunmajsa város minden lakóját, az itt megjelent vendégeket, köszöntöm Képviselőtársaimat, külön tisztelettel köszöntöm újra Csillag Lászlónét, a Helyi Választási Bizottság vezetőjét.

Engedjék meg, hogy mindenképpel először köszönetet mondjak a Kedves Majsaiaknak, hogy részt vettek a helyhatósági választásokon, szavazatukkal hozzájárultak ahhoz, hogy egy új összetételű, és főleg új szellemű, új vezetési stílusú Önkormányzat alakulhasson meg.

Szeretnék köszönetet mondani a választási bizottságok megbízható és kiemelkedő munkájáért. Ezt most jelképesen egy csokor virággal köszönöm meg vezetőjükhöz, Csillag Lászlónénak.

/Faludi Tamás polgármester virágcsokrot ad át Csillag Lászlóné HVB elnöknek./

A választók most többségben a változásra szavaztak. Ennek értékelését nekünk, képviselőknek együtt, és közösen is meg kell tenni, hogy megfelelhessünk az elvárásoknak. A magam részéről továbbra is a kiegyensúlyozott, meddő vitáktól és pártoskodástól mentes, ötletekben gazdag, okos gondolatokkal, lelkiismeretes munkával és akarással felvértezett önkormányzatot szeretnék. Ehhez mindenképpel szükséges meghallani és meghallgatni a városlakók véleményét, ötleteit, javaslatait, és természetesen kritikáit is. Ezért ki kell alakítani a város minden rétegével az élő párbeszédet, mely eddig rendkívüli módon hiányzott. A város vezetése nem tartotta szükségesnek a mindennapi kapcsolat kialakítását, melyre nem csak a kampány idején van szükség. Képviselőtársaimtól is elvárom, hogy nyitott szemmel és füllel járjanak a városban, körzetükben, és ígéretükhöz híven tartsanak folyamatos kapcsolatot választókerületükkel.

A megoldandó feladatokról most bővebben nem kívánok beszélni, hiszen azt a választási kampányban már ismertettem, és egy hosszú távú városfejlesztési koncepció kialakításához minden Képviselőtársam ötletét, javaslatát szeretném meghallgatni, és azt többségi döntés után abba beépíteni.

Azonban tömondatokban néhányat mégis kiemelnék. Vissza fogom állítani az Önkormányzat demokratikus működését. A képviselőnek joga, hogy az előterjesztés minden apró részletének ismeretében hozhasson csak döntést. Az én felelősségem ennek előkészítése. Kiemelten kell foglalkozni a munkahelyteremtéssel. Mindnyájunknak egy emberként kell keresni ennek lehetőségeit, megoldásait. A közmunka program létszámát 50 fővel emelni kívánom, de ehhez mindenképpen meg kell várni a kormány elképzelését a jövő évre vonatkozóan, remélve, hogy véghez tudjuk ezt majd vinni. Meg kell erősíteni a hitét a helyi vállalkozóknak abban, hogy érdemes városunkban befektetni, dolgozni. A jövő évben a kiskunmajsai fejlesztéseket, beruházásokat kiskunmajsai vállalkozóknak kell elvégezni. Az idősek megdolgoztak azért, hogy méltón élhessék nyugdíjas éveiket, ezért tovább kell fejleszteni azt a szociális hálót, mely biztosítja, hogy senki ne fázzon télen és legyen kenyér mindenki asztalán. Olyan gyermek sem lehet Kiskunmajsán, aki nem tud részt venni az iskolai, vagy óvodai gyermekétkeztetésben csak azért, mert családjuk szűkös anyagi körülmények között él. Óvodáink, iskoláink, intézményeink fejlesztését folytatni kell, teljes felújításokra pályázati forrásokat kell keresnünk, és a munkákat azonnal el kell kezdeni. A civil szervezetekkel jól működő, közvetlen kapcsolatot kell kialakítani. Támogatásukra egy kiszámítható, könnyen kezelhető támogatási formát kell bevezetni.

Az előző Önkormányzat által elkezdett munkákat, döntéseket, javaslatokat tovább kell vinni, és azokat a városlakók megelégedésére kell megvalósítani. A piac befedésére a legelsők között kell pályázati forrást kell keresni, addig minden előkészítő munkát el kell végezni. Szeretném, ha ez két éven belül meg tudnánk valósítani. A szélsőséges időjárás bebizonyította, hogy bőven van tennivaló csapadékvíz elvezető rendszerünk takarításában, felújításában, és új rendszerek kiépítésében. Biztosítani kell az új egészségügyi központ magas szintű fenntarthatóságát. Oktatási rendszerünkben komoly fejlesztéseket, reformokat kell végrehajtani azért, hogy minden szülő örömmel írassa gyermekét intézményeinkbe. Ebben a munkában kiemelkedő, nagyon fontos segítséget és támogatást várok a Kisebbségi Önkormányzattól. A külterületen élőket be kell vonni a város életébe, ehhez elsősorban járható utakra van szükség.

Az előttünk álló feladatokat hosszan sorolhatnám, de úgy gondolom, a Képviselő-testületnek közösen kell megbeszélni és eldönteni a megvalósulásuk sorrendjét.

Választási ígéreteink mindannyinkat köteleznek arra, hogy a kampány idején elhangzottakat a következő négy évben meg tudjuk valósítani. Ehhez nagyon komoly összefogásra van és lesz szükség. A kisebb létszámú Képviselő-testület még nagyobb kompromisszumkészséget vár mindnyájunktól. Úgy gondolom, az összefogással semmilyen probléma nem lehet, hiszen 11 képviselőből 10 Képviselőtársam olyan civil szervezetből került az Önkormányzatba, mely egyértelműen pártpolitika semlegességet hirdetett.

Ennek persze ellentmondani látszik a PSZM írása a legutóbbi hetilapban, ahol egyértelműen a jobboldali összefogás hiányának róják fel a számukra kellemetlen választási eredményt. Tehát ezek szerint jobboldalnak deklarálják magukat, és az eredmények tükrében tartanak attól, hogy erősen megosztott lesz a Testület. Én nem tartok ettől még akkor sem, hogy ha az elmúlt másfél hétben az összefogás fontosságát hirdetőik egy része az Önkormányzat feloszlását tervezte és szervezte. Tovább olvasva a PSZM írását felteszik a kérdést, hogy a FIDESZ képviselője a jobboldalt, vagy a baloldalt választja-e helyéül? Újra nem értem, hogy az összefogásban miért fontos, hogy ki hol ül? Azért mondtam az előbb, hogy nem tartok a megosztottságtól, mert ezek szerint 6 jobboldali Képviselőtársam van a Testületben. Én pedig úgy döntöttem, hogy ennek alapján megteremttem Kiskunmajsán a nemzeti együttműködés

rendszerét, azaz mindkét oldalról javasolni fogok alpolgármestert. Az EKE-KVSZ soraiból Fogl András képviselő urat fogom majd előterjeszteni, a jobboldali Képviselőtársaim közül pedig Abonyi Henrik képviselő urat, a helyi KDNP elnökét, a FIDESZ tagját. Kérem Képviselőtársaimat, támogassák az összefogást.

A jövő évi költségvetés normatív számait még nem ismerjük, csak reménykedhetünk abban, hogy az önkormányzatok költségvetését nem fogja a Parlament csökkenteni. 2013-ig a pályázatok korát fogjuk élni továbbra is, soha nem látott mennyiségű pályázat lesz az elkövetkezendő 3 évben éppúgy, mint az előző 3 évben volt. Ez ránk azt a kötelezettséget rója, hogy mindent, a legapróbb lehetőséget is, amivel pénzt lehet hozni városunkba, ki kell használnunk, de úgy, hogy minden esetben biztonsággal tudjuk az önerőt biztosítani. Ehhez szükségesnek tartom, hogy végre valóban legyen egy pályázatokkal foglalkozó munkacsoport. Javasolni fogom Képviselőtársaimnak a helyi adórendszerünk felülvizsgálatát annak érdekében, hogy esetleges adócsökkentésekkel tudnánk-e élénkíteni a munkahelyteremtést? De csak abban az esetben, ha valóban ez munkahelyteremtést fog jelenteni.

Azt kívánom elérni, hogy 4 év múlva a város lakói azt mondhassák, hogy ez az Önkormányzat valóban velünk és értünk dolgozott. Ehhez mindig nyílnak, őszintének kell lennünk mindenkivel szemben. Ha egy képviselő bármely előterjesztést nem szavaz meg, másnap a sajtótájékoztatón nem fogom városellenesnek kikiáltani, nyilatkozataimmal nem fogom kollegáimat, Képviselőtársaimat kellemetlen helyzetbe hozni, nem fogom őket magam előtt tolni. Nem fogok 3-4 év múlva is visszamutogatni Terbe Zoltán polgármester úr esetleges hibáira. És azt senkinek nem fogom megengedni. Ehhez viszont az elmúlt 4 év munkájában felmerült, vagy még az ezután felmerülő kérdéseket most kell nagyon határozottan megvizsgálni és kivizsgálni. A múlt hibáiból tanulnia kell mindenkinek, a felelősséget pedig vállalni. Ami a múltból jó és eredményes volt, azt köszönjük meg, vigyünk és fejlesszük tovább.

Tisztelt Képviselőtársaim, kedves Vendégeink, kedves Majsaiak!

A feladat nagy és nehéz, éppen ezért kérem mindenki segítségét, hogy meg tudjuk valósítani elképzeléseinket. Elsősorban számítok a Polgármesteri Hivatal, valamint intézményeink minden dolgozójára, Képviselőtársaimra, és Kapus Krisztián országgyűlési képviselő úr segítségére, támogatására, aki ebben engem és minket megerősített. Elnézést kér általam, hogy az alakuló ülésen nem tud részt venni, de mint tudjuk, ma parlamenti ülés van, a következő önkormányzati ülésen itt lesz közöttünk.

Végezetül szeretnék még egyszer köszönetet mondani a választók bizalmáért és megköszönni az előző Önkormányzat minden tagjának munkáját.”

Dósai Imre képviselő kér szót ügyrendi kérdésben:

Polgármester úr vitára szánta-e ezt a polgármesteri programot, vagy csak felolvasásra. A partnerség, az összefogás számomra azt is jelenti, hogy beszéljük meg ezt a polgármesteri programot.

Faludi Tamás polgármester:

Az elmúlt 20 évben egyetlen alkalommal nem emlékszem arra, hogy polgármesteri programbeszéd vitára lett volna bocsátva. Én nem is tartom helyesnek, indokoltnak azt, hogy egy ünnepélyes alakuló ülést egy vitával folytassunk. Bármikor, a következő üléseken erre lehetőség lesz. De aki egyetért azzal, hogy napirendi pontjainktól, szokásainktól eltérően a polgármesteri program most vitára legyen bocsátva, kézfelemeléssel jelezze.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – 6 ellenszavazattal tartózkodás nélkül – nem fogadta el a polgármesteri program vitára bocsátásáról szóló javaslatot.

4./ Napirend

.../2010. (...) rendelet-tervezet Kiskunmajsa Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2007. (V. 01.) rendelet módosítása

Előadó: Faludi Tamás polgármester

/Írásos előterjesztés mellékelve./

Faludi Tamás polgármester kéri a képviselőket, tegyék meg észrevételeiket a rendelet módosításával kapcsolatban.

Dósai Imre képviselő:

Hiányolom, hogy 4 évvel ezelőtt volt egyeztetés az alakuló ülésre mind az alpolgármesterek személyében, mind bizottságok személyében, kész előterjesztéssel tudtunk a Testület elé jönni. Mi az oka annak, hogy ezt az egyeztetést nem tudta Ön lefolytatni, annak ellenére, hogy mi az egyeztetést határozottan javasoltuk és kértük?

Polgármester úr javasolja, hogy az alpolgármesterek státuszának változása miatt módosítsuk az SZMSZ-t. Nem igazán értem, hogy a státusz változása miért támasztja alá a változtatási javaslatot? Ennek kézzel foghatóbb magyarázata hiányzik. Értem, hogy Polgármester úr egy főállású és egy társadalmi megbízatású alpolgármestert szeretne. Ezzel nincs egészen szinkronban, hogy 2002-ben Ön egy főállású alpolgármestert választott, és 2006-ban, az előző Testület alakuló ülésén azt javasolta, hogy bőven elegendő egy főállású alpolgármester. 2002. és 2006. óta igaz, hogy sok idő eltelt, de nem hiszem, hogy az Ön munkaképessége akkora mértékben csökkent volna, hogy ekkora emelés szükséges az alpolgármesterek tekintetében. Nem beszélve arról, hogy nem látom indokoltnak, hogy többre kerüljön a város szűkebb körű vezetése, mint a korábbi Önkormányzat idején volt. Ezt részletesebben kérem, indokolja meg Polgármester úr.

Faludi Tamás polgármester:

Nem hiszem, hogy ne lett volna egyeztetés, az egyeztetés úgy sikerült, ahogy sikerült, nem kívánom ennek részleteit elmondani, hogy miben lehetett egyetérteni, és miben nem. Leültünk erről az oldalról Fogl András képviselő úrral, Önök ott voltak négyen, Terbe Zoltán képviselő úr nem tudott az egyeztetésen részt venni. Ott mi felvázoltunk egy bizottsági struktúrát, ami nem felelt meg Képviselőtársaimnak. Képviselő Asszony volt, aki eggyel egyetértett volna, de azt is kizárták tartották, hogy most arról tovább beszéljünk, mert hátha le bírják majd beszélni Képviselő Asszonyt. Akkor abban nem tudtunk semmi megállapodásra jutni, hogy a bizottságokat létrehozzuk. Éppen ezért úgy döntöttünk, hogy nem lesz a mai napon bizottsági struktúra. A törvény ezt lehetővé teszi. A következő bizottsági ülésen, amit remélem, rövid időn belül meg fogunk tudni tartani, a bizottsági struktúrát létre fogjuk tudni hozni.

A testületi ülés végén fogom kérni Képviselőtársaimat egy időpont egyeztetésére, amikor ott tud lenni mindenki, hogy tudjunk egyeztetni a bizottságokról.

Tehát az első bizottsági egyeztetés nem sikerült, az idő rövidsége miatt pedig képtelenség lett volna a mai ülésen bizottságokat választani.

Az alpolgármesterek számával kapcsolatos munkaképesség csökkenésre nem kívánok válaszolni. Hogy a munkát, ami előttünk áll, korrektül tudjam előkészíteni, ahhoz így látom jónak. De ha azt mondanám, hogy ez egy politikai alku része, akkor is nyílt és őszinte voltam. Én ezt terjeszttem elő, szavazatával pedig mindenki eldönti, hogy igen, vagy nem.

Lendér Julianna képviselő:

Én is úgy emlékszem az elmúlt időszak eseményeire, hogy leültünk beszélgetni, igaz, de a Testület többi tagja nem volt jelen, innentől kezdve nem hiszem, hogy lett volna miről beszélni, hiszen a többi képviselő véleményét nem tudtuk megismerni.

Az elmúlt időszakban két társadalmi megbízatású alpolgármestere volt a városnak, egy fizetés oszlott meg kétfelé. Most ehhez képest Ön ajánlott egy főállású alpolgármestert és egy társadalmi megbízatású alpolgármestert. Ha minden áron főállású alpolgármesterre van szüksége, a társadalmi megbízatású alpolgármester fizetését javaslom egy nagyszerű célra elkülöníteni, Kiskunmajsa vízelvezetésére. A vis mayor keretre fel lehetne a fizetését ajánlani.

Faludi Tamás polgármester:

Köszönöm Képviselő Asszony hozzászólását, szavazatával mindenki eldönti, hogy egyetért ezzel, vagy nem.

Farkas Zoltán képviselő:

Még nem kaptunk választ arra a kérdésre, hogy milyen szakmai indoka van annak, hogy a korábbiakkal szemben - mikor vagy egy főállású alpolgármester volt, vagy az egy főállású alpolgármester feladatait két társadalmi megbízatású alpolgármester látta el - most egy főállású és egy társadalmi megbízatású alpolgármester legyen?

Polgármester úr programbeszédében azt mondta, hogy még nagyobb kompromisszumkészségre van szükség. Mikor szerdán találkoztunk, és Polgármester úr még nem tudta, hogy kit fog megnevezni második alpolgármesternek – legalább is kérdésünkre azt mondta, hogy még most ez nem eldöntött tény -, mi pedig kértük, hogy a hét hátralévő részében hagy találkozhassunk a többi Képviselővel, hogy kompromisszumra juthassunk. Erre miért nem kerülhetett sor?

Illetve a bizottsági struktúrában, mint ha mi lettünk volna hibásak. Szerdán elének tett Polgármester úr és Fogl képviselő úr egy javaslatot, mi egy másikat javasoltunk, és másnap reggelre el kellett volna dönteni, hiszen csütörtökön a meghívónak ki kellett mennie. Komolyan venni azt, hogy ott mi szerdán meg tudtunk volna egyezni, nem lehetett. Szerintem az időpont volt kései, hamarabb kellett volna a bizottsági struktúráról és a bizottsági tagokról egyeztetni, ha szerdáról csütörtökre meg akartunk volna egyezni.

Szeretnénk látni, hogy mi a szakmai indoka a két alpolgármesternek.

A kompromisszumkészséggel kapcsolatban mi felajánlottuk, hogy akár hét végén is szeretnénk a többi képviselőtársunkkal egyeztetni, kompromisszumkészségünkről tanúbizonyságot tenni. A jövőben számíthatunk-e erre?

Faludi Tamás polgármester:

Jelen pillanatban nem a bizottsági struktúra felállítása van napirenden. Elmondom újra, hogy az, hogy azon a héten szerdán bírtunk leülni, az nem csak Faludi Tamás problémája, hiszen Terbe Zoltán volt polgármester úrtól egész héten még az irodát sem tudtam átvenni. Mert arra sem volt ideje, hogy bármelyik este az irodát kipakolja, hogy bizonyos tárgyalásokat az irodában tudjuk folytatni. Azt sem tudtuk, hogy Önök milyen döntésre fognak jutni, hogy feloszlatták az Önkormányzatot, vagy nem oszlatták fel? Természetesen közben tárgyaltam Abonyi Henrik képviselő úrral, Kapus Krisztián országgyűlési képviselő úrral. Eljutottak a tárgyalások egy bizonyos szintig, akkor kértem Önöket, hogy ülünk le a bizottságok megtárgyalására. A meghívónak ki kellett menni másnap, tehát mindenki tudta, hogy a bizottsági struktúra nem lesz napirenden, éppen ezért a vitát zárjuk le. Mint említettem, a zárt ülés után szeretném kérni mindenkitől az időpontot, amikor mindannyian ott tudunk lenni. De ha nem lesz ott mindenki, engem az sem zavar, de ne tessék arra hivatkozni, hogy csak Fogl András képviselő úr és magam voltunk ott, mert mi teljes felhatalmazással bírtunk bármilyen megoldásra, ami szóba jöhet. Önök valóban tettek egy javaslatot alpolgármesterre, Terbe Zoltán személyében teljes gazdasági és teljes városfejlesztési hatáskörrel. Ekkor azt válaszoltam, hogy ahhoz, hogy erről beszélni lehessen, ott kellett volna, legyen Terbe képviselő úr. Mert azt kértem volna, hogy legalább néhány kérdést képviselőtársaink előtt

tisztázzunk, mielőtt erről tovább beszélünk. Megkérdeztem azt is, hogy más személyre van-e javaslat? Önök elzárkóztak, más személyre nem volt javaslat. Azt is megkérdeztem, hogy más hatáskörre van-e javaslat? Arra is egyértelmű volt a válasz, hogy más hatáskörben sincs javaslat. Ezek után meghallgattam a másik oldalt is, a polgármester joga, hogy kit terjeszt elő alpolgármesternek, én így döntöttem. Sokadszorra mondom, hogy vitatkozhatunk, természetesen Terbe Zoltán képviselőt meghallgatjuk, de szavazatával mindenki eldönti, hogy támogatja-e a főállású és a társadalmi megbízatású alpolgármestert. Majd mikor a napirendhez odaérünk, azt is eldöntheti, hogy magát az alpolgármestereket támogatja-e? De jelenleg most többről nincs szó.

Terbe Zoltán képviselő:

Többször hivatkozott arra, hogy többen szerették volna a Testület feloszlását kezdeményezni. Magam részéről ezt visszautasítom, először hivatalosan Polgármester úr szájából hallottam ezeket a szavakat, és reagáltam is rá, hogy felelőtlen viselkedésnek tartom azt, hogy a választás után bárki hivatalosan, nyilvános fórumon ilyet kijelentsen.

Polgármester úr emlékszik-e rá, hogy 2006-ban hány nap alatt sikerült az átadás-átvételt lebonyolítani a két szereplő között? 2006-ban 8 napra volt szükség, most pedig 9 napra. Nem hiszem, hogy ez az 1 nap befolyásolta volna azt, hogy akkor 8 nap alatt sikerült még bizottságokat is egyeztetnünk, most pedig 9 nap alatt sem bírtunk egyeztetni.

Faludi Tamás polgármester:

Köszönöm hozzászólását, a következő heti Kun-Majsában egyértelmű választ kaphatunk néhány kérdésre, ami elég határozottan rávilágít bizonyos kérdésekre.

Nem az a lényeg, hogy hány napig tartott az átadás, hanem az, hogy választás volt vasárnap, másnap délben 12 órakor a kábeltévé jelenlétében kézfogással, gratulációkkal adtam át Önnek az irodát. Erre nekem várni kellett több, mint egy hetet.

Dósai Imre képviselő:

Polgármester úr azt mondta az imént, hogy azért nem tudott hamarabb lépni, mert nem tudta, hogy feloszlattuk-e a Testületet? Visszautasítom, mert semmiféle ilyen utalást, vagy kezdeményezést nem tettem a magam nevében. Velem is négyszemközt beszélt a Polgármester úr, és én az Ön kérdésére válaszoltam, ami az volt, hogy mi a véleményetek a Testület feloszlásáról? Tehát a magam részéről semmiféle kezdeményezés nem volt a feloszlás ügyében.

Faludi Tamás polgármester:

Erről a nyilatkozatomat a Tv-ben már elmondtam, akkor elmondtam azt is, hogy melyik képviselő volt Önök közül, aki nagyon határozottan mondta, hogy nem, azt is elmondtam, hogy a többinek mi volt a nyilatkozata, azt is elmondtam, hogy a Képviselő Asszonynak mi volt a nyilatkozata. A vitát lezártam.

Szavazásra teszem fel az SZMSZ módosítását, aki az abban foglaltakkal egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül 5 tartózkodás mellett – elfogadta és megalkotta az alábbi rendeletét.

**Kiskunmajsa Város Önkormányzata Képviselő-testületének
21/2010. (X. 18.) önkormányzati rendelete**

Kiskunmajsa Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának megállapításáról,
szóló 16/2007. (V. 01.) rendeletének módosításáról

Kiskunmajsa Város Önkormányzata az 1990. évi LXV. tv. (továbbiakban Ötv.) 18. §-ának felhatalmazása alapján Kiskunmajsa Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályairól szóló 16/2007. (V. 01.) rendeletét (továbbiakban R.) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A R. 1. § (4) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

(4) A Képviselő-testület tagjainak száma: 11 fő.

2. §

A R. 18.§ (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(1) A Képviselő-testület akkor határozatképes, ha az ülésen a megválasztott települési képviselők több mint fele (6 fő) jelen van.

3. §

A R. 46.§ (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

(2) Minősített többséghez a megválasztott képviselők több mint a felének (6 fő) a szavazata szükséges.

4. §

A R. 69.§ (1) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

(1) A Képviselő-testület – saját tagjai közül a polgármester javaslatára, titkos szavazással a Képviselő-testület megbízatásának időszakára – a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére 1 fő foglalkoztatási jogviszonyban álló (főállású) és 1 fő társadalmi megbízatású alpolgármestert választ.

5. §

A R. 77.§ (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

2) Az önkormányzati képviselőket a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. tv. 43. §-ának (1) bekezdése szerint megállapított illetményalap (továbbiakban: illetményalap) 2 szeresének megfelelő összegű tiszteletdíj (alapidíj) illeti meg havonta.

6. §

Ezen rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

Farkas Zoltán képviselő kér szót ügyrendi kérdésben:

A mai nap folyamán mikor lesz lehetőség arra, hogy ha most megvonta a szót tőlünk Polgármester úr, a programbeszédében elhangzott burkolt vádjaira, illetve az itt elhangzott vádra – hogy ki javasolta a Testület feloszlását, mert ez a városban nagy felháborodást váltott ki – az érintettek mikor reagálhatnak?

Faludi Tamás polgármester:

Képviselőtársaim, kellett volna, hogy javasolják az egyebek napirendi pontot, akkor ott bármit el lehetett volna mondani. Rendelkezésükre áll a sajtó, sajtótájékoztató, mint eddig is mindent le tudtak írni az újságban. És a következő testületi ülésre, ha kívánják, külön napirendi pontként szívesen felteszem a polgármesteri programbeszédéről a vitát, a vádakról a vitát. De mint említettem, az e heti Kun-Majsában Önök is olvashatják, hogy miről volt szó idáig.

Farkas Zoltán képviselő:

Azért szerettünk volna a programbeszédhez hozzászólni, mert igaz, hogy korábban nem volt, de az sem volt divat, hogy a megválasztott polgármester a programbeszédében megtámadjon képviselőket, vádakot fogalmazzon meg benne burkoltan, vagy nyíltan. Ami szerintem úgy korrekt a kompromisszumkészség jegyében, hogy az érintettek reagálhassanak akkor, és ott, amikor ez megtörténik. Ezek szerint ez most nem történhet meg, véleményem szerint ez nem igazán a kompromisszumkészség jele.

Faludi Tamás polgármester:

A vitát lezárom, kérem kollégáimat, a most elfogadott rendeletünket függeszték ki.

5./ Napirend

Alpolgármester(ek) választása, alpolgármester(ek) esküvétele

Előadó: Faludi Tamás polgármester

/Írásos előterjesztés mellékelve./

Faludi Tamás polgármester:

A Képviselő-testület a polgármester javaslatára titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy, vagy több alpolgármestert választhat. A jelölteknek nyilatkozniuk kell megválasztásuk előtt arról, hogy vállalják-e a tisztséget? Kérdezem Fogl András képviselő úrtól, hogy megválasztása esetén vállalja-e az alpolgármesteri tisztséget?

Fogl András képviselő:

Igen, megválasztásom esetén vállalom.

Faludi Tamás polgármester:

Megkérdezem Abonyi Henrik képviselő urat, hogy megválasztása esetén vállalja-e az alpolgármesteri tisztséget?

Abonyi Henrik képviselő:

Igen, vállalom.

Faludi Tamás polgármester:

A két alpolgármester jelöltnek érintettséget kell bejelentenie. Kérem, tegyék meg.

Fogl András képviselő:

Az érintettségemet nem kívánom bejelenteni a Testületnek, a Testület dönt.

Abonyi Henrik képviselő:

A napirendi ponttal kapcsolatos személyes érintettségemet én sem kívánom bejelenteni.

Faludi Tamás polgármester:

Felteszem szavazásra és javaslom a Képviselő-testületnek, hogy személyes érintettség címén a szavazásból senkit ne zárjon ki. Aki egyetért azzal, hogy Fogl András képviselő urat nem zárjuk ki érintettség címén, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül 3 tartózkodással – nem zárta ki Fogl András képviselő urat érintettség címén a napirend szavazásából.

Faludi Tamás polgármester:

Felteszem szavazásra ugyanezt Abonyi Henrik képviselő úr tekintetében, hogy érintettség címén ne zárjuk ki. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül 3 tartózkodással – nem zárta ki Abonyi Henrik képviselő urat érintettség címén a napirend szavazásából.

Faludi Tamás polgármester:

Kiosztjuk a szavazólapokat Képviselőtársaimnak, de előtte választanunk kell Szavazatszámoló Bizottságot. A Szavazatszámoló Bizottság tagjainak – előre egyeztetett módon – Farkas Zoltán, Nyerges Benjamin és Mózer Gyula képviselő urakat kérem fel. Előtte megkérdezem, be kívánják-e jelenteni személyes érintettségüket?

Mózer Gyula képviselő:

Nem kívánom érintettségemet bejelenteni.

Farkas Zoltán képviselő:

Bejelentem érintettségemet.

Nyerges Benjamin képviselő:

Nem kívánom bejelenteni érintettségemet.

Faludi Tamás polgármester:

Szavazásra teszem fel, aki egyetért azzal, hogy Farkas Zoltán képviselő urat a Szavazatszámoló Bizottságba beválasszuk, és érintettség címén ne zárjuk ki, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül 1 tartózkodás mellett – elfogadta Farkas Zoltán képviselő Szavazatszámoló Bizottságba való beválasztását, és érintettség címén nem zárta ki.

Faludi Tamás polgármester:

Szavazásra teszem fel, aki egyetért azzal, hogy Nyerges Benjamin képviselő urat a Szavazatszámláló Bizottságba beválasszuk, és érintettség címén ne zárjuk ki, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül 1 tartózkodás mellett – elfogadta Nyerges Benjamin képviselő Szavazatszámláló Bizottságba való beválasztását, és érintettség címén nem zárta ki.

Faludi Tamás polgármester:

Szavazásra teszem fel, aki egyetért azzal, hogy Mózer Gyula képviselő urat a Szavazatszámláló Bizottságba beválasszuk, és érintettség címén ne zárjuk ki, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül 1 tartózkodás mellett – elfogadta Mózer Gyula képviselő Szavazatszámláló Bizottságba való beválasztását, és érintettség címén nem zárta ki.

Polgármester szünetet rendelt el a titkos szavazás lebonyolításának idejére.

S z ü n e t .

Szünet után.

Faludi Tamás polgármester megkérte a Szavazatszámláló Bizottság elnökét, Farkas Zoltán elnök urat, hogy adjon tájékoztatást a titkos szavazás eredményéről.

Farkas Zoltán képviselő, Szavazatszámláló Bizottsági elnök:

A Szavazatszámláló Bizottság megállapította, hogy 11 képviselő leadta a szavazatát és valamennyi szavazat érvényes volt. Fogl András képviselő úr 10 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett megválasztásra került. Abonyi Henrik képviselő úr 6 igen szavazat, 1 tartózkodás és 4 nem szavazat mellett szintén megválasztásra került.

Faludi Tamás polgármester:

Köszönöm a Bizottság munkáját. A határozat szerint Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Fogl András képviselőt főállású foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármesternek választja 2010. október 18. napjától. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Dr. Tóth Mária jegyző:

Erről már nem kell még egyszer szavazni.

Faludi Tamás polgármester:

Tudomásul vételre elfogadjuk a szavazás eredményét.

Farkas Zoltán képviselő, Szavazatszámláló Bizottsági elnök:

Tulajdonképpen miről szavazunk?

Faludi Tamás polgármester:

Tudomásul vesszük a döntést.

Farkas Zoltán képviselő, Szavazatszámoló Bizottsági elnök:

Nem lehetne tudomásul vételről szavaztatni.

Dr. Tóth Mária jegyző:

Nem lehet kétszer szavazni.

Faludi Tamás polgármester:

Lezárhatnánk a vitát? Kérem Képviselőtársaimat, vegyük tudomásul a választás eredményét. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül 1 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta.

270/2010. sz. határozat**Fogl András képviselő alpolgármesterré történő választása****Határozat**

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Fogl András képviselőt főállású (foglalkoztatási jogviszonyban álló) alpolgármesternek választja 2010. október 18. napjától.

Felelős: Faludi Tamás polgármester

Határidő: azonnal

Faludi Tamás polgármester:

A határozati javaslat értelmében, aki elfogadja Abonyi Henrik képviselő úr társadalmi megbízatású alpolgármesterré történő választását, kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül 1 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta.

271/2010. sz. határozat**Abonyi Henrik képviselő alpolgármesterré történő választása****Határozat**

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Abonyi Henrik képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesternek választja 2010. október 18. napjától.

Felelős: Faludi Tamás polgármester

Határidő: azonnal

Faludi Tamás polgármester:

Az alpolgármesterek eskütétele következik. Kérem Önöket, hogy az eskütétel idejére szíveskedjenek felállni, alpolgármester urak az eskü szövegét mondják utánam.

”Én Fogl András/Abonyi Henrik alpolgármester esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek, az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a tudomásomra jutott titkot megőrzöm; alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Kiskunmajsa város fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem. Isten engem úgy segítjen.”

Faludi Tamás polgármester:

Gratulálunk az alpolgármestereknek. Tájékoztatom vendégeinket, Tisztelt Képviselőtársaimat, hogy a feladat- és hatáskör megosztásról a későbbiek során tájékoztatom Önöket.

6. / N a p i r e n d**Polgármester illetményének és költségátalányának megállapítása**

Előadó: Fogl András alpolgármester

/Írásos előterjesztés mellékelve./

Polgármester Fogl András alpolgármesternek adja a szót az előterjesztés ismertetésére.

Fogl András alpolgármester:

A hivatkozott törvényi helyek említése mellett a polgármesteri illetményt a Képviselő-testület a köztisztviselők jogállásáról szóló törvény alapján határozza meg. Az előterjesztésben olvashatók szerint a Polgármester illetményét 13,5-ös szorzóval javasoljuk megállapítani, amelynek bruttó összege kerekítve az előterjesztéstől eltérően 521.700 Ft.

A Polgármester úr kérte költségátalányának megállapítását, amely szintén a törvény alapján került megállapításra és javasoljuk elfogadásra a Képviselő-testületnek. A költségátalány mértékét a polgármesteri illetmény 30%-ában javasoljuk megállapítani, amelynek kerekített összege 156.500,- Ft. Kérdezem Polgármester urat, hogy a személyes érintettségét kívánja-e bejelenteni?

Faludi Tamás polgármester:

Személyes érintettségemet nem kívánom bejelenteni.

Fogl András alpolgármester:

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a szavazásból ne kívánja kizárni a Polgármestert. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül 5 tartózkodás mellett – a szavazásból a Polgármestert nem zárta ki.

Fogl András alpolgármester:

A határozati javaslattal kapcsolatban kérdés, javaslat van-e?

Lendér Julianna képviselő:

Javaslom, hogy a Polgármester illetményét ugyanabban a mértékben határozza meg a Testület, mint amennyi az elmúlt négy évben volt, tekintettel arra, hogy még nem látjuk, hogy milyen munkát fog az elkövetkezendő négy évben a városért tenni. Erre vissza kellene térni.

Fogl András alpolgármester:

Képviselő Asszony az illetmény megállapítását a 12,5-szörös szorzóval javasolja visszaállítani. Van-e más javaslat? Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom Lendér Julianna képviselő asszony módosító javaslatát, aki azzal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – 4 ellenszavazattal 2 tartózkodás mellett – nem fogadta el a módosító javaslatot.

Fogl András alpolgármester:

Elfogadásra javaslom az eredeti határozati javaslatot, aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – 1 ellenszavazattal 4 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta.

272/2010. sz. határozat**Polgármester illetményének és költségátalányának megállapítása****Határozat**

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. tv. 3.§ (2) bekezdése, valamint a 18. § (2) bekezdésében foglaltak szerint Faludi Tamás polgármester illetményét 2010. október 3. napjától havi bruttó 521.700,- Ft-ban, költségátalányát ugyanezen időponttól (illetményének 30 %-ában) 156.500,- Ft/hó összegben állapítja meg.

Felelős: dr. Tóth Mária jegyző

Határidő: 2010. október 20.

7./ N a p i r e n d**Alpolgármesterek tiszteletdíjának és költségátalányának megállapítása**

Előadó: Faludi Tamás polgármester

/Írásos előterjesztés mellékelve./

Faludi Tamás polgármester

A foglalkoztatási jogviszonyban lévő alpolgármester illetménye a Ptv. 3. § (5) bekezdése alapján úgy kerül megállapításra, hogy az ne érje el a polgármester illetményének összegét. Ezért a köztisztviselő alapilletmény 12,5-szeresét javaslom, mely összegben 483.125,- Ft/hó, kerekítve 483.100,- Ft/hó.

Kérem Alpolgármester urat, hogy a költségátalány tekintetében nyilatkozzon.

Fogl András alpolgármester

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a költségátalány megállapítását támogassa.

Faludi Tamás polgármester

Mivel Alpolgármester úr kérte a költségátalány megállapítását, így a törvény értelmében az illetményének 10-20%-a kerülhet megállapításra, én 20%-ban javaslom meghatározni, ennek összege 96.625,- Ft/hó, kerekítve 96.600,- Ft/hó.

Kérem a jelenlévőket, az elhangzottakkal kapcsolatosan tegyék meg észrevételeiket.

Dósai Imre képviselő

Polgármester úr előterjesztésében olvasható, hogy a 1994. évi LXIV. Tv-re hivatkozik, kérdezem, hogy a 9. §-ig elolvasta-e ezt a törvényt? Mely azt tartalmazza, hogy a hivatali munkarend meghatározása az önkormányzati Testület feladata. Az előterjesztésben nem láttam, hogy az alpolgármesterek hivatali munkarendje elő lenne terjesztve, a nélkül pedig úgy szavazunk meg fizetést, olyan tevékenységre, amit nem tudunk milyen munkaidőben és beosztásban, hogyan kívánja ellátatni az alpolgármesterekkel. Ezért én azt javaslom, hogy

ezt a döntést halasszuk el akkorra, amikor az előterjesztő mellé tudja tenni a hivatali munkarend beosztását is, és teljessé válik a törvény szerint az előterjesztés.

Faludi Tamás polgármester

A hivatali munkarend teljesen egyértelmű, a hivatalban mindenkinek ½ 8 órakor kezdődik és 16 óráig tart a munkaidő. A hatáskörökről a következő megbeszélésen fogom tájékoztatni a Képviselő-testületet. A bizottságok megalakításánál már szeretnénk tudni, hogy melyik alpolgármester úr milyen hatáskörrel fog rendelkezni. Addig hatáskörben nem tudtam nyilatkozni, míg a Képviselő-testület meg nem választotta az alpolgármestereket, mivel most már van alpolgármester, most már tudunk nyilatkozni, a hármunk között lefolytatott tárgyalás eredményéről.

Dósai Imre képviselő

Ezt a kiegészítést a főállású alpolgármester esetében el tudom fogadni, azonban a társadalmi megbízatású alpolgármester esetében hiányzik továbbra is a hivatali munkarendje. Azt kérem, hogy most terjessze elő a Polgármester úr vagy vegyük le napirendről.

Faludi Tamás polgármester

Mivel több kérdés, hozzászólás nincs a foglalkoztatási jogviszonyban álló (főállású) alpolgármester tekintetében, ezért szavazásra bocsátom az a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett- az alábbi határozatot hozta.

273/2010. sz. határozat

Fogl András alpolgármester illetményének és költségátalányának megállapítása

H a t á r o z a t

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. Törvény 3. § (5) bekezdése, valamint a 18. § (2) bekezdésében foglaltak szerint **Fogl András** foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester illetményét 2010. október 18. napjától havi bruttó 483.100 Ft/hó-ban, költségátalányát ugyanezen időponttól (illetményének 20 %-ában), 96.600 Ft/hó összegben állapítja meg.

Felelős: Dr. Tóth Mária jegyző

Határidő: 2010. október 20.

Faludi Tamás polgármester

Javasolom, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja a 6,5-ös szorzószám alkalmazásával kerüljön megállapításra, melynek bruttó összege 251.255,- Ft/hó, kerekítve 251.200,- Ft/hó.

Kérem, Alpolgármester úr nyilatkozzon arról, hogy a költségátalány megállapítását igényli-e?

Abonyi Henrik alpolgármester:

Igen, a költségátalány megállapítását igénylem és köszönöm.

Faludi Tamás polgármester

Alpolgármester úr nyilatkozott a költségtérítési igényéről, így az Ő költségátalányát tiszteletdíjának 20%-ában javaslom megállapítani, mely 50.245,- Ft/hó, kerekítve 50.200,- Ft/hó. Dósai Imre képviselő úr által feltett kérdésre ebben az esetben is akkor tudok nyilatkozni, ha hárman leültünk tárgyalni és a bizottságok megalakulnak. A következő testületi ülésre prezentálom írásban Alpolgármester úr munkarendjét.

Dósai Imre képviselő

A magam részéről nem tudok eltekinteni a hivatali munkarendtől, hiszen ez alapvető kérdés, hogy mennyi munkáért mennyi díjazás jár. Továbbra is azt javaslom, mivel Polgármester úr kiegészítette az előző napirendnél a javaslatát, hogy főállású alpolgármesterre és a polgármesterre a hivatal általános munkarendje az érvényes, a társadalmi megbízatású alpolgármesternél is szükséges valamiféle kiegészítés. Nem tudjuk, hogy mennyi munkáért adjuk ezt az évi 5-6 millió forintot, nem tudjuk, hogy ezért Alpolgármester úr milyen ellentételezést tud nyújtani a város számára a hivatali működési rendben. A Polgármester úr hamarosan szeretne testületi ülést tartani, addig ezt lehet tisztázni, a munkavégzést lehet folytatni és visszamenőleg meg lehet állapítani a díjazást.

Lendér Julianna képviselő:

Csatlakozok Dósai Imre képviselő úrhoz, azt figyelembe kellene venni, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármesternek évi 5 millió forintot fog jelenteni a fizetése. Én azért megkérdőjelezném az elmúlt 4 évre visszamenőleg, hogy a főtanácsnoki cím alatt is milyen intenzív munkát tudott végezni azért a tiszteletdíjért, amit kapott. Addig, míg én sem tudom, hogy milyen időben fognak az alpolgármesterek dolgozni, és mivel előlegezzük meg ezeket az összegeket, addig nem igazán tartom tisztességes dolognak.

Nyerges Benjamin képviselő:

Jónak tartom Dósai Imre képviselő úr javaslatát, ha jól emlékszem, a törvény úgy fogalmaz, hogy a megválasztott társadalmi alpolgármester, amennyiben kéri a költségátalány megszavazását, akkor arról a Képviselő-testület a következő testületi ülésen dönt, most pedig ezen az ülésen vagyunk.

Farkas Zoltán képviselő:

Azt gondolom a vitát lezárhatjuk azzal, hogy Abonyi Henrik képviselő úr, amikor vállalta az alpolgármesterséget, annak tudatában, hogy Kiskunfélegyházán igazgató illetve több iskolában óraadó és azt hiszem jogi egyetemre is jár, vállalta azt, hogy félállásban napi 4 órában a hivatalban tartózkodik, az intézmények rendelkezésére áll, nyilvánvalóan ilyen mértékű tiszteletdíj mellett ez elvárható. Az előző ciklusban is úgy választottunk két alpolgármestert, hogy azt mondtuk a kettő több lesz mint egy, többet fognak bent tartózkodni, önkormányzati ügyekkel foglalkozni. Gondolom Abonyi Henrik képviselő úr így vállalta, ennek tudatában, hogy erre fogja az idejét fordítani inkább.

Faludi Tamás polgármester

Természetesen a 4 órához ragaszkodni fogok, hogy az Alpolgármester úr a munkában részt vegyen. A munkaideje kötetlen munkaidő lesz, hogy a 4 órát mikor kívánja felhasználni, azt meg fogjuk beszélni. Szavazatával minden képviselőtársam kinyilvánítja egyéb véleményét.

Több kérdés, hozzászólás nincs, elfogadásra bocsátom a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – 3 ellenszavazattal, 2 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta.

274/2010. sz. határozat

Abonyi Henrik társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának és költségátalányának megállapítása

H a t á r o z a t

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 4. § (1) bekezdése, valamint a 18. § (2) bekezdésében foglaltak szerint **Abonyi Henrik** társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2010. október 18. napjától havi bruttó 251.200 Ft-ban, költségátalányát ugyanezen időponttól (tiszteletdíjának 20%-ában), 50.200 Ft/hó összegben állapítja meg.

Felelős: Dr. Tóth Mária jegyző

Határidő: 2010. október 20.

8./ N a p i r e n d

Határozott idejű kinevezett dolgozó alkalmazásának meghosszabbítása

Előadó: Gulyás Jánosné osztályvezető

/Írásos előterjesztés mellékelve./

Polgármester felkéri a jelenlévőket, tegyék meg észrevételeiket.

Kérdés, hozzászólás nincs, **Faludi Tamás polgármester** szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta.

275/2010. sz. határozat

Határozott idejű kinevezett dolgozó alkalmazásának meghosszabbítása

H a t á r o z a t

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a Polgármesteri Hivatalnál az Önkormányzati, Szervezési Osztályon 1 fő határozott időre kinevezett dolgozó alkalmazásának meghosszabbításához 2011. február 28-ig.

A tárgyévre esedékes juttatások 304.000,- Ft-os összegének fedezete a Céltartalékon tervezett Járóbeteg Szakellátó Központ, Ipari Park működtetési költségei, esetleges peres eljárások költségeinek fedezetére elkülönített keretösszeg.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a 2011-es évben esedékes kifizetések megtervezéséhez a következő évi költségvetésben.

Felelős: Gulyás Jánosné osztályvezető a rendeleten történő átvezetésre

Határidő: azonnal

9./ N a p i r e n d**Polgármestert megillető járandóságok****Előadó:** Gulyás Jánosné osztályvezető

/Írásos előterjesztés mellékelve./

Polgármester kéri a jelenlévőket, tegyék meg észrevételeiket.**Terbe Zoltán képviselő:**

A mai napon már többen éltek a lehetőséggel, én sem kívánok lemondani a személyes érintettségemről.

Faludi Tamás polgármester kéri a képviselőket, aki egyetért azzal, hogy Terbe Zoltán képviselő ne kerüljön kizárára a szavazásból, kézfeltartással szavazzon.**A Képviselő-testület 11 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – Terbe Zoltán képviselőt nem zárja ki a szavazásból.**Ezek után **Faludi Tamás polgármester** kéri a képviselőket, aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfeltartással szavazzon.**A Képviselő-testület 10 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta.****276/2010. sz. határozat****Polgármestert megillető járandóságok****H a t á r o z a t**

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester végkielégítésének fedezetére az 1994. évi LXIV. Törvény 2.§. (5) bekezdése alapján, valamint szabadságmegváltás címen 3.111.000.-Ft-ot biztosít, melynek fedezete a céltartalékon tervezett Járóbeteg Szakellátó Központ, Ipari Park működtetési költségei, esetleges peres eljárások költségeinek fedezetére elkülönített keretösszeg.

Felelős: Gulyás Jánosné osztályvezető a rendeleten történő átvezetésre**Határidő:** azonnal**10./ N a p i r e n d****.../2010. (...) rendelet-tervezet az Önkormányzat 2010. évi költségvetését megállapító 4/2010. (II.25.) rendelet módosításáról****Előadó:** Gulyás Jánosné osztályvezető**Gulyás Jánosné osztályvezető:**

A kiküldött költségvetési rendelet-tervezet saját hatáskörű előirányzat átcsoportosítást nem tartalmaz. Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előzőekben meghozott pénzügyi döntésekkel együtt szíveskedjenek elfogadni a rendeletet.

Hozzászólás nincs **Faludi Tamás polgármester** szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet.**A Képviselő-testület 11 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi rendeletét alkotja.**

KISKUNMAJSA VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT
22/2010.(X. 19.) számú önkormányzati rendelete

az Önkormányzat 2010. évi költségvetését megállapító
 4/2010.(II. 25.) számú módosításáról

Kiskunmajsa város Önkormányzatának Képviselő-testülete - a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. §-a valamint az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 74. § (1) bekezdése, valamint a 292/2009.(XII.19.) Korm. számú rendelet 54. §., 62. §., 67.§., 68. §. alapján - a 4/2010. (II.25.) Ktr. (továbbiakban: R) módosítására az alábbi rendeletet alkotja.

1. §.

A R. 2. §. (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

(2) A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal, az intézmények és a Kisebbségi Önkormányzat

bevételi és kiadási főösszegét **3.268.797,8 eF-ban**

ezen belül a

költségvetési bevételek összegét **2.515.375,8 eFt-ban**

költségvetési kiadások összegét **3.076.892,8 eFt-ban**

költségvetési hiány összegét **561.517,0 eFt-ban**

finanszírozási célú kiadások összegét **191.905,0 eFt-ban**

a költségvetés összesített hiányát **753.422,0 eFt-ban**

állapítja meg:

A hiány finanszírozásának módját az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Belső finanszírozás 206.794,0 eFt

~ működési célú pénzmaradvány igénybevétele **56.456,0 eFt**

~ felhalmozási célú pénzmaradvány igénybevétele **150.338,0 eFt**

Külső finanszírozás **546.628,0 eFt**

~ működési célú hitel igénybevétele **320.000,0 eFt**

~ fejlesztési célú hitel igénybevétele **226.628,0 eFt**

A működési célú bevételeket **2.256.924,1 eFt-ban**

a működési célú kiadásokat **2.189.616,7 eFt-ban**

állapítja meg.

a kiadásokon belül:

- a személyi jellegű kiadásokat **847.339,5 eFt-ban**

- a munkaadót terhelő járulékokat **217.866,3 eFt-ban**

- a dologi és egyéb folyó jellegű-, kamat kiadásokat **497.903,3 eFt-ban**

- a szociálpolitikai ellátásokat, egyéb juttatásokat **288.068,7 eFt-ban**

- az ellátottak pénzbeni juttatásait **1.613,0 eFt-ban**

- a támogatásértékű működési célú kiadásokat **72.638,8 eFt-ban**

- a működési célú pénzeszköz átadásokat	66.967,4 eFt-ban
- a működési célú kölcsönt	4.453,8 eFt-ban
- a finanszírozási célú kiadásokat	178.030,0 eFt-ban

**A felhalmozási célú bevételeket
a felhalmozási célú kiadásokat
állapítja meg. **1.011.873,7 eFt-ban**
1.079.181,1 eFt-ban**

a kiadásokon belül:

- dologi- és egyéb folyó jellegű-, kamatkiadásokat	72.846,5 eFt- ban
- felhalmozási kiadásokat	653.263,9 eFt-ban
- felújítási kiadásokat	51.299,8 eFt-ban
- támogatásértékű felhalmozási kiadásokat	14.021,1 eFt-ban
- felhalmozási célú pénzeszköz átadásokat	13.307,3 eFt-ban
- felhalmozási célú kölcsön nyújtásokat	14.821,0 eFt-ban
- finanszírozási célú kiadásokat	13.875,0 eFt-ban

Az önkormányzat tartaléka **260.482,4 eFt**

Általános tartalék	
Céltartalék	260.471,5 eFt
~ működési jellegű	14.725,0 eFt
~ felhalmozási jellegű	245.746,5 eFt

A Képviselő-testület a költségvetés egyensúlyának megteremtése érdekében **320.000,0 eFt** működési célú hitel felvételét határozta el 143/2009.(V.25.) határozatában a 2010-es költségvetési évre , valamint áthúzódó hitelfelvételként kell tervezni az előző évben – 141/2009. (V.25.) Képviselő-testületi határozattal elfogadott 300.000,0 eFt-os MFB refinanszírozott hitel - fel nem vett MFB refinanszírozott hitelkeret maradványát **226.628,0 eFt-tal.**

2.§.

A R.1.számú melléklete helyébe e rendelet 1.számú melléklete lép.

3.§.

A R. 6. számú melléklete helyébe e rendelet 6. számú melléklete lép.

4.§.

A R. 8. számú melléklete helyébe e rendelet 8. számú melléklete lép.

5.§.

A R. 10. számú melléklete helyébe e rendelet 10. számú melléklete lép.

6.§.

A R. 13. számú melléklete helyébe e rendelet 13. számú melléklete lép.

Ezen rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

**KISKUNMAJSA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK (HELYI KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÖLTSÉGVETÉSÉT IS TARTALMAZÓ)
2010. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI MÉRLEGE**

1.000Ft-ban

	A				B				C				D				E				F				G				H				I				J			
	BEVÉTELEK																KIADÁSOK																							
	Megnevezés	ELŐIRÁNYZAT				Megnevezés	ELŐIRÁNYZAT																																	
Eredeti		Előző mód.	Változás	Módosított	Eredeti		Előző mód.	Változás	Módosított																															
1.	A) Költségvetési bevételek	2 170 364,0	2 515 375,8	0,0	2 515 375,8	A) Költségvetési kiadások	2 683 112,0	3 076 892,8	0,0	3 076 892,8																														
2.	a.) Pénzforgalmi bevételek	2 170 364,0	2 515 375,8	0,0	2 515 375,8	a) Pénzforgalmi kiadások	2 417 215,0	2 812 995,4	3 415,0	2 816 410,4																														
3.	I. Működési célú	1 737 705,0	1 880 468,1	0,0	1 880 468,1	I. Működési célú	1 772 771,0	1 993 435,8	3 415,0	1 996 850,8																														
4.	Intézményi működési bevételek	116 697,0	121 809,7		121 809,7	Személyi jellegű kiadások	776 420,0	844 649,9	2 689,6	847 339,5																														
5.	Önkormányzatok sajátos működési bevételei	716 378,0	726 223,4		726 223,4	Munkadót terh. kötelezettségek	198 882,0	217 150,6	715,7	217 866,3																														
6.	Önkormányzatok költségvetési támogatása	815 040,0	870 858,5		870 858,5	Dologi és egyéb folyó kiadások	443 971,0	484 485,6	9,7	484 495,3																														
7.	Támogatás értékű működési bevételek	89 073,0	159 726,1		159 726,1	Kamatkiadások	13 408,0	13 408,0		13 408,0																														
8.	Működési célú pénzeszköztámvétel	319,0	1 652,4		1 652,4	Szociálpolitikai ellátások és egyéb juttatások	279 892,0	288 068,7		288 068,7																														
9.	Működési célú kölcsön visszatérülés	198,0	198,0		198,0	Ellátottak pénzbeni juttatása	241,0	1 613,0		1 613,0																														
10.						Támogatás értékű működési kiadás	45 182,0	72 638,8		72 638,8																														
						Működési célú kölcsön nyújtása		4 453,8		4 453,8																														
						Működési célú pénzeszköz átadás	14 775,0	66 967,4		66 967,4																														
11.	II. Felhalmozási célú	432 659,0	634 907,7	0,0	634 907,7	II. Felhalmozási célú	644 444,0	819 559,6	0,0	819 559,6																														
12.	Önkormányzatok költségvetési támogatása	5 750,0	6 351,6		6 351,6	Felhalmozások	504 556,0	653 263,9		653 263,9																														
13.	Felhalmozási és tőkejellegű bevételek	48 251,0	32 338,0	0,0	32 338,0	Felújítások	32 397,0	51 299,8		51 299,8																														
14.	~Tárgyi eszközök, immat.javak értékesítése	15 913,0	0,0		0,0	Támogatás értékű felhalmozási kiadás	9 933,0	14 021,1		14 021,1																														
15.	~ Önkormányzatok sajátos felhalm.és tőkejell.bevételei	32 338,0	32 338,0		32 338,0	Felhalmozási célú pénzeszköz átadás	36 589,0	13 307,3		13 307,3																														
16.	Támogatás értékű felhalmozási célú bevételek	341 903,0	477 337,8		477 337,8	Felhalmozási célú kölcsön nyújtása	14 821,0	14 821,0		14 821,0																														
17.	Felhalmozási célú végleges pénzeszköz átvétel	2 242,0	57 466,5		57 466,5	Dologi és egyéb folyó kiadások (ért.tárgyi eszköz ÁFA befiz.)	6 631,0	33 329,5		33 329,5																														
18.	Felhalmozási célú kölcsön visszatérülés	20 208,0	20 208,0		20 208,0	Kamatkiadások	39 517,0	39 517,0		39 517,0																														
19.	Működési bevételek (ért.tárgyi eszköz ÁFA bevétel, felhalm.kapcs.ÁFA visszatér.)	14 305,0	41 205,8		41 205,8	b) Pénzforgalom nélküli kiadások	265 897,0	263 897,4	-3 415,0	260 482,4																														
20.						I. Működési célú	43 362,0	18 150,9	-3 415,0	14 735,9																														
21.						Általános tartalék	2 000,0	10,9		10,9																														
22.						Céltartalék	41 362,0	18 140,0	-3 415,0	14 725,0																														
23.						II. Felhalmozási célú	222 535,0	245 746,5	0,0	245 746,5																														
24.						Céltartalék	222 535,0	245 746,5		245 746,5																														
25.																																								
26.																																								
27.	BEVÉTELI TÖBBLET	0	0	0	0	KÖLTSÉGVETÉSI HIÁNY	512 748,0	561 517,0	0,0	561 517,0																														
28.						I Működési hiány	78 428,0	131 118,6	0,0	131 118,6																														

29.			II. Felhalmozási hiány	434 320,0	430 398,4	0,0	430 398,4
-----	--	--	------------------------	-----------	-----------	-----	-----------

KISKUNMAJSA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
(HELYI KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÖLTSÉGVETÉSÉT IS TARTALMAZÓ)
2010. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI MÉRLEGE

1.000Ft-ban

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J
30.	A HIÁNY FINANSZÍROZÁSÁNAK MÓDJJA					B) FINANSZÍROZÁSI CÉLÚ KIADÁSOK	191 905,0	191 905,0	0,0	191 905,0
31.	A. Belső forrásból	158 025,0	206 794,0	0,0	206 794,0	I. Működési célú hiteltörlesztés	178 030,0	178 030,0		178 030,0
32.	Előző évi pénzmaradvány	158 025,0	206 794,0	0,0	206 794,0	II. Felhalmozási célú hiteltörlesztés	13 875,0	13 875,0		13 875,0
33.	I. Működési célú	7 687,0	56 456,0		56 456,0	KIADÁSOK ÖSSZESEN:	2 875 017,0	3 268 797,8	0,0	3 268 797,8
34.	II. Felhalmozási célú	150 338,0	150 338,0		150 338,0	KÖLTSÉGVETÉS ÖSSZESÍTETT HIÁNYA	704 653,0	753 422,0	0,0	753 422,0
35.	Betét (tartós) visszavonása					I. Működési hiány	256 458,0	309 148,6	0,0	309 148,6
36.	I. Működési célú					II. Felhalmozási hiány	448 195,0	444 273,4	0,0	444 273,4
37.	II. Felhalmozási célú									
38.	B. Külső forrásból (Finanszírozási célú bevételek)	546 628,0	546 628,0	0,0	546 628,0	Költségvetési többlet felhasználás				
39.	I. Működési célú	320 000,0	320 000,0	0,0	320 000,0	1. Értékpapír vásárlás				
40.	1. Hitelfelvétel(ek)	320 000,0	320 000,0		320 000,0					
41.	2. Kötvénykibocsátás									
42.	3. Értékpapír-értékesítés									
43.	II. Felhalmozási célú	226 628,0	226 628,0	0,0	226 628,0	2. Tartós betétben való elhelyezés				
44.	1. Hitelfelvétel(ek)	226 628,0	226 628,0		226 628,0					
45.	2. Kötvénykibocsátás									
46.	3. Értékpapír-értékesítés									
47.	Bevételek mindösszesen	2 875 017,0	3 268 797,8	0,0	3 268 797,8	Kiadások mindösszesen	2 875 017,0	3 268 797,8	0,0	3 268 797,8
48.	Működési célú bevételek mindösszesen	2 065 392,0	2 256 924,1	0,0	2 256 924,1	Működési célú kiadások mindösszesen	1 994 163,0	2 189 616,7	0,0	2 189 616,7
49.	Felhalmozási célú bevételek mindösszesen	809 625,0	1 011 873,7	0,0	1 011 873,7	Felhalmozási célú kiadások mindösszesen	880 854,0	1 079 181,1	0,0	1 079 181,1

KISKUNMAJSA VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA
2010.ÉVI
MŰKÖDÉSI JELLEGŰ KIADÁSAI
FELADATONKÉNT, KIEMELT ELŐIRÁNYZATONKÉNT

1.000Ft-ban

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	R																
																	KIADÁSOK BŐL															
																	KIADÁSOK ÖSSZESEN				Személyi juttatás				Munkaad.terh.jár.				Dologi és egy.folyó kiadás			
Eredeti	Előző mód.	Változás	Módosított	Eredeti	Előző mód.	Változás	Módosított	Eredeti	Előző mód.	Változás	Módosított	Eredeti	Előző mód.	Változás	Módosított																	
1.	Erdészeti, egyéb erdőgazd.tev.(021000)	188,0	188,0	0,0	188,0				0,0				0,0	188,0	188,0		188,0															
2.	Közutak,hidak,alagutak üzemeltetése(522110)	4 644,0	4 899,0	0,0	4 899,0				0,0				0,0	4 644,0	4 899,0		4 899,0															
3.	Önkormányzatok igazgatási tev.(841126)	138 625,0	145 784,7	304,0	146 088,7	82 806,0	85 408,3	240,0	85 648,3	21 113,0	22 109,3	54,3	22 163,6	34 706,0	38 267,1	9,7	38 276,8															
4.	Önkormányzatok pénzügyi igazgatása(841129)	32 336,0	34 097,3	0,0	34 097,3	25 835,0	26 672,0		26 672,0	6 501,0	6 843,9		6 843,9		581,4		581,4															
5.	Önkormányzatok igazg.Mt.(841126)	9 700,0	10 371,1	0,0	10 371,1	7 832,0	8 169,5		8 169,5	1 868,0	2 010,7		2 010,7		190,9		190,9															
6.	Adó,illeték kiszabása,beszedése,adóell.(841133)	12 804,0	13 289,2	0,0	13 289,2	10 208,0	10 435,4		10 435,4	2 596,0	2 699,2		2 699,2		154,6		154,6															
7.	Közterületfelügyelet,településörök(842421)	9 236,0	9 675,3	0,0	9 675,3	7 086,0	7 307,4		7 307,4	1 830,0	1 910,6		1 910,6	320,0	457,3		457,3															
8.	Önkormányzati jogalkotás(841112)	46 006,0	45 978,1	3 111,0	49 089,1	32 770,0	32 707,9	2 449,6	35 157,5	8 067,0	8 062,5	661,4	8 723,9	5 169,0	5 207,7		5 207,7															
9.	Országgyűlési képviselő választás (841114)	0,0	1 891,9	0,0	1 891,9		940,0		940,0		247,1		247,1		704,8		704,8															
10.	Kisebbségi önkorm-i választáshoz k.tev.(841116)	0,0	431,0	0,0	431,0		293,1		293,1		71,2		71,2		66,7		66,7															
11.	Kiemelt állami és önkormányzati rend.(941192)	1 680,0	0,0	0,0	0,0				0,0				0,0	1 680,0	0,0		0,0															
12.	Önkorm. m.n.s. nemzetközi kapcs(842155)	0,0	7 900,4	0,0	7 900,4				0,0				0,0		7 900,4		7 900,4															
13.	Polgári védelmi tevékenység (842510)	344,0	444,0	0,0	444,0	132,0	132,0		132,0	8,0	8,0		8,0	204,0	304,0		304,0															
14.	Város és községgazdálkodási tev.(841403)	172 577,0	183 048,0	0,0	183 048,0		8 163,5		8 163,5		2 034,6		2 034,6	172 577,0	172 849,9		172 849,9															
15.	~TÁMOP 3.1.4-08/2-2009-0096	84 345,0	55 532,5	0,0	55 532,5		3 600,0		3 600,0		945,2		945,2	84 345,0	50 987,3		50 987,3															
16.	~TÁMOP 3.2.4-08/1-2009-0038	8 246,0	7 132,3	0,0	7 132,3				0,0				0,0	8 246,0	7 132,3		7 132,3															
17.	~Ipari Park DAOP-1.1.1/A-2008-0024	0,0	20 600,6	0,0	20 600,6		1 481,3		1 481,3		345,6		345,6		18 773,7		18 773,7															
18.	~Közösségi közl.DAOP-3.2.1-2008-0038	0,0	3 239,1	0,0	3 239,1		2 610,0		2 610,0		629,1		629,1				0,0															
19.	~ÁROP-1.A.2/A-2008-0061	0,0	17 558,9	0,0	17 558,9		472,2		472,2		114,7		114,7		16 972,0		16 972,0															
20.	Víztermelés,kezelés,ellátás(360000)	717,0	1 234,9	0,0	1 234,9				0,0				0,0	717,0	1 234,9		1 234,9															
21.	Közvilágítási szolgáltatás (841402)	23 344,0	23 344,0	0,0	23 344,0				0,0				0,0	23 344,0	23 344,0		23 344,0															
22.	Turizmusfejl.támogatások és tev.(841358)	0,0	1 259,0	0,0	1 259,0		542,5		542,5		146,5		146,5		570,0		570,0															
23.	Ár- és belvízvédelemmel	0,0	859,4	0,0	859,4				0,0				0,0		859,4		859,4															

	összefüg.tev.(842541)																
24.	Egyéb, szárazföldi szállítást kieg.szolg.(522150)	0,0	11 903,1	0,0	11 903,1			0,0			0,0		11 903,1		11 903,1		
25.	~Közösségi közl.DAOP-3.2.1- 2008-0038	0,0	11 903,1	0,0	11 903,1			0,0			0,0		11 903,1		11 903,1		
26.	Pálya- és munkaalkalmassági vizsg.(862233)	440,0	440,0	0,0	440,0			0,0			0,0	440,0	440,0		440,0		
27.	Települési hulladék vegyes begyűjtése(381103)	914,0	1 012,4	0,0	1 012,4			0,0			0,0	914,0	1 012,4		1 012,4		
28.	Sportlétesítmények műk.és fejl.(931102)	9 144,0	9 144,0	0,0	9 144,0			0,0			0,0	9 144,0	9 144,0		9 144,0		
29.	Ápolási díj alanyi jogon(882115)	8 060,0	8 060,0	0,0	8 060,0			0,0	8 060,0	8 060,0		8 060,0				0,0	
30.	Ápolási díj méltányossági alapon(882116)	3 218,0	3 218,0	0,0	3 218,0			0,0	3 218,0	3 218,0		3 218,0				0,0	
31.	Közmunka (890443)	1 235,0	1 235,0	0,0	1 235,0	960,0	960,0	960,0	275,0	275,0		275,0				0,0	
32.	Közcélú foglalkoztatás(890441)	138 266,0	138 266,0	0,0	138 266,0	121 428,0	121 428,0	121 428,0	16 393,0	16 393,0		16 393,0	445,0	445,0		445,0	
33.	SZEMÉLYI JUTTATÁS, MUNKAAD.TERH.JÁR, DOLOGI KIADÁSOK ÖSSZESEN:	613 478,0	657 973,8	3 415,0	661 388,8	289 057,0	303 159,6	2 689,6	305 849,2	69 929,0	74 089,6	715,7	74 805,3	254 492,0	280 724,6	9,7	280 734,3

6.sz.melléki
et

KISKUNMAJSA VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA
2010.ÉVI
MŰKÖDÉSI JELLEGŰ KIADÁSAI
FELADATONKÉNT, KIEMELT ELŐIRÁNYZATONKÉNT

1.000Ft-ban

	A	B	C	D	E
34.	Szociálpolitikai ellátások és egyéb juttatások	279 892,0	288 068,7		288 068,7
35.	Támogatásértékű működési kiadás	45 182,0	56 251,8		56 251,8
36.	Működési célú pénze.átadás államházt.kívülre, Civil szervezetek támogatása	14 775,0	71 421,2		71 421,2
37.	MŰKÖDÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN	953 327,0	1 073 715,5	3 415,0	1 077 130,5
38.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁS	178 030,0	178 030,0	0,0	178 030,0
39.	~működési hitel visszafizetés	178 030,0	178 030,0		178 030,0
40.	MŰKÖDÉSI JELLEGŰ KIADÁS	1 131 357,0	1 251 745,5	3 415,0	1 255 160,5
41.	INTÉZMÉNYEK TÁMOGATÁSA	740 736,0	825 217,7		825 217,7

KISKUNMAJSA VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK
2010. ÉVI
TARTALÉKA

1.000Ft-
ban

A FELADAT MEGNEVEZÉSE	B	C	D	E
	ELŐIRÁNYZAT			
	Eredeti	Előző mód.	Változás	Módosított
1. Önkormányzati lakások értékesítése	50 482,0	55 819,0		55 819,0
2. Felhalmozási, felújítási alap	1 000,0	0,0		0,0
3. Bölcsőde komplett felújítása (DAOP-2009-4.1.3/B)	8 512,0	0,0	0,0	0,0
4. ~ Előkészítési költség (áthúzódó)	334,0	0,0		0,0
5. ~Önerő (áthúzódó)	8 178,0	0,0		0,0
6. Közösségi terek fejlesztése pályázat (DAOP-2009-4.1.3/C)	5 673,0	0,0	0,0	0,0
7. ~Előkészítési költség (áthúzódó)	171,0	0,0		0,0
8. ~Önerő (áthúzódó)	5 502,0	0,0		0,0
9. ~Akadálymentes parkoló kialakítása		0,0		0,0
10. Önk-i tulajdonú belter-i utak fejl.(DAOP-2009-3.1.1/B)	6 893,0	6 893,0	0,0	6 893,0
11. ~Előkészítési költség (áthúzódó)	336,0	336,0		336,0
12. ~Önerő (áthúzódó)	6 557,0	6 557,0		6 557,0
13. LEADER 2010.évi pályázat	133,0	133,0		133,0
14. ~Önerő (áthúzódó)	133,0	133,0		133,0
15. 1/2010.(I.19.)ÖM rend.alapján Arany J.Ált.Isk.Óvoda és Bölcsőde Napsugár Tagóvodájának pály.		5 000,0	0,0	5 000,0
16. ~Önerő		5 000,0		5 000,0
17. Közbeszerzési eljárások bonyolítására keret	3 000,0	2 529,0		2 529,0
18. Hosszú lejáratú fejl.célú hitelfelvételből származó bev.tartaléka	73 801,0	61 091,6		61 091,6
19. Pályázatok előfinanszírozására keret	3 508,0	0,0		0,0
20. Víziközmű Társulati hitel visszafiz.fedezetére keret: LTP kiutalásból	53 626,0	105 436,0		105 436,0
21. Víziközmű Társulati hitel visszafiz.fedezetére keret:Kamatbevételből	202,0	2 605,4		2 605,4
22. Víziközmű Társulati hitel visszafiz.fedezetére keret: Közműfejlesztési támogatásból (15%)	1 824,0	6 239,5		6 239,5
23. Felhalmozási célú tartalék	208 654,0	245 746,5	0,0	245 746,5
24. Kiemelt munkavégzés ker.kieg(119,91főx5.250x3hó+27%)	2 399,0	0,0		0,0
25. Pedagógus szakkönyv (119,48főx4.000)	478,0	0,0		0,0
26. Pedagógiai szakmai szolgáltatás (1264,33 fő x 720)	910,0	0,0		0,0
27. Szociális továbbképzés (6fő x 9.400)	56,0	0,0		0,0
28. Diákspport feladatok	1 256,0	0,0		0,0
29. Tanulók ingyenes tankönyv ellátása (508fő x 10.000)	5 080,0	130,0		130,0
30. Tanulók általános tankönyv támog.(965fő x 1.000)	965,0	32,0		32,0
31. Nem magyar nyelvű oktatás (30fő x 40.000)	1 200,0	0,0		0,0
32. Kultur.és egyéb szabadidős tev.(966fő x 1.000)	966,0	0,0		0,0
33. Bejáró tanulók támog. Gimnázium(75fő x15.300)	1 147,0	0,0		0,0
34. Keresetkiegészítés (nem közoktatási)	5 868,0	0,0		0,0
35. Normatív állami,normatív kötött tám.SZJA visszafizetési köt.	13 600,0	0,0		0,0
36. EU Integrációs keret	250,0	0,0		0,0
37. Járóbeteg Szakellátó Központ, Ipari Park működtetési költségei, esetleges peres eljárások költségeinek fedezete		7 933,0	-3 415,0	4 518,0
38. Riasztórendszer üzemeltetése 2010.évben	408,0	0,0		0,0
39. Működési célú tartalék	34 583,0	8 095,0	-3 415,0	4 680,0
40. Céltartalék összesen	243 237,0	253 841,5	-3 415,0	250 426,5
41. Általános tartalék	2 000,0	10,9		10,9
42. TARTALÉK ÖSSZESEN:	245 237,0	253 852,4	-3 415,0	250 437,4

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N
MEGNEVEZÉS	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December	Összesen	
Bevételek														
1. Nyitó pénzkészlet	147 332,0													
2. Saját bevétel	11 563,0	11 562,0	168 219,0	169 588,0	13 521,5	23 125,0	40 250,9	11 563,0	173 565,1	11 563,0	11 563,0	55 760,0	701 843,5	
3. Támogatás,áteng.közp.adó	95 329,0	89 580,0	143 580,0	89 580,0	136 579,5	89 579,0	97 841,6	89 579,0	154 583,4	89 579,0	89 579,0	89 579,0	1 254 968,5	
4. Támogatásértékű bevétel	2 712,0	69 339,0	69 339,0	71 339,0	129 403,3	92 550,0	80 250,1	17 884,0	22 173,9	9 840,0	15 837,2	105 165,4	685 832,9	
5. Átvett pénzeszk.kölcsön vt.	297,0	619,0	297,0	545,4	19 823,0	19 333,0	33 287,0	298,0	1 530,0	1 151,0	1 150,0	1 194,5	79 524,9	
6. Hitel, kötvény	320 000,0	37 771,0	37 771,0	37 771,0	37 771,0	37 772,0	37 772,0						546 628,0	
7. Előző havi záró pénzáll.		234 050,0	183 181,0	340 865,0	417 820,0	365 855,4	331 886,6	300 803,6	244 329,7	384 331,9	324 631,1	273 894,5		
8. Bevételek összesen:(1-7)	577 233,0	442 921,0	602 387,0	709 688,4	754 918,3	628 214,4	621 288,2	420 127,6	596 182,1	496 464,9	442 760,3	525 593,4	3 268 797,8	
Kiadások														
9. Működési kiadások	151 576,0	151 576,0	151 576,0	155 555,1	230 393,8	155 820,5	216 013,1	160 580,2	199 680,0	168 438,1	161 719,1	166 769,4	2 069 697,3	
10. Adósságszolgálat	178 030,0		3 468,0				3 469,0		3 469,0			3 469,0	191 905,0	
11. Felújítási kiadások	2 953,0	574,0	574,0	574,0	725,0	12 136,0	28 690,9	575,0	16,7	320,0	575,0	3 586,2	51 299,8	
12. Fejlesztési kiadások	9 885,0	92 551,0	92 865,0	95 191,3	94 137,8	121 469,5	75 750,5	13 807,9	751,6	597,5	3 984,5	94 421,7	695 413,3	
13. Tartalék felhasználása	739,0	15 039,0	13 039,0	40 548,0	63 806,3	3 432,8	30,1	834,8	7 932,9	2 478,2	2 587,2	110 015,1	260 482,4	
14. Kiadások összesen:(9-13)	343 183,0	259 740,0	261 522,0	291 868,4	389 062,9	296 327,8	320 484,6	175 797,9	211 850,2	171 833,8	168 865,8	378 261,4	3 268 797,8	
15. Egyenleg (havi záró pénz-														
16. állomány(8 és 14 különbs)	234 050,0	183 181,0	340 865,0	417 820,0	365 855,4	331 886,6	300 803,6	244 329,7	384 331,9	324 631,1	273 894,5	147 332,0		
17. Intézmények támogatása	61 728,0	61 728,0	61 728,0	62 578,0	106 070,1	63 764,2	66 563,7	70 143,0	85 405,9	61 835,5	61 835,7	61 837,6	825 217,7	

**A működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások
2010-2011-2012.évi alakulását külön bemutató mérleg**

1.000 Ft-ban

A	B	C	D	E	F	G	H
Megnevezés	Ssz.	2010.évi Eredeti	2010.évi előző mód.	2010.évi Változás	2010.évi Módosított	2011.évi Terv	2012.évi Terv
I. Működési bevételek és kiadások							
1.	Intézm.működ.bevételek(levonva felh.áfa)	1	116 697,0	121 809,7		121 809,7	123 804,0
2.	Önkormányzatok sajátos működési bevételei	2	348 465,0	348 465,0		348 465,0	369 687,0
3.	Önkorm.költségvetési tám.és áteng.SZJA bevétele	3	1 182 953,0	1 248 616,9		1 248 616,9	1 254 995,0
4.	Működ.célú pénzeszk.átvétel államháztartáson kívülről	4	319,0	1 652,4		1 652,4	
5.	Támogatásértékű működési bevétel	5	89 073,0	159 726,1		159 726,1	27 804,0
6.	Továbbadási (lebonyolítási) célú működési bevétel	6		0,0		0,0	
7.	Működési célú kölcsönök visszatérülése,igénybevétel.	7	198,0	198,0		198,0	158,0
8.	Rövid lejáratú hitel	8	320 000,0	320 000,0		320 000,0	240 199,0
9.	Rövid lejáratú értékpapírok értékesítése,kibocsátása	9		0,0		0,0	
10.	Működési célú előző évi pénzmaradvány igénybevétel.	10	7 687,0	56 456,0		56 456,0	43 362,0
11.	Működési célú bevételek összesen: (01+...+10)	11	2 065 392,0	2 256 924,1	0,0	2 256 924,1	2 064 278,0
12.	Személyi juttatások	12	776 420,0	844 649,9	2 689,6	847 339,5	776 420,0
13.	Munkaadókat terhelő járulékok	13	198 882,0	217 150,6	715,7	217 866,3	198 882,0
14.	Dologi kiadások és egy.folyó kiad.(felh.áfa,kamatkif.nélkül)	14	443 971,0	484 485,6	9,7	484 495,3	372 779,0
15.	Működ.célú pénzeszkátad.áht.kív.,egyéb támogatás	15	294 667,0	355 036,1		355 036,1	312 612,0
16.	Támogatásértékű működési kiadás	16	45 182,0	72 638,8		72 638,8	47 933,0
17.	Továbbadási (lebonyolítási) célú működési kiadás	17		0,0		0,0	
18.	Ellátottak pénzbeni juttatása	18	241,0	1 613,0		1 613,0	241,0
19.	Működési célú kölcsönök nyújtása és törlesztése	19		4 453,8		4 453,8	
20.	Rövid lejáratú hitel visszafizetése	20	178 030,0	178 030,0		178 030,0	295 403,0
21.	Rövid lejáratú hitel kamata	21	13 408,0	13 408,0		13 408,0	12 377,0
22.	Rövid lejáratú értékpapírok beváltása, vásárlása	22		0,0		0,0	
23.	Tartalékok	23	43 362,0	18 150,9	-3 415,0	14 735,9	43 362,0
24.	Működési célú kiadások összesen: (12+...+23)	24	1 994 163,0	2 189 616,7	0,0	2 189 616,7	2 064 278,0
II. Felhalmozási célú bevételek és kiadások							
25.	Önkormányzatok felhalmozási és tőke jell.bevételei	25	15 913,0	0,0		0,0	
26.	Önkormányzatok sajátos felhalm.és tőke bevételei	26	32 338,0	32 338,0		32 338,0	32 338,0
27.	Fejlesztési célú támogatások	27	5 750,0	6 351,6		6 351,6	
28.	Felhalm.célú pénzeszk.átvétel államházt.kívülről	28	2 242,0	57 466,5		57 466,5	1 412,0
29.	Támogatásértékű felhalmozási bevétel	29	341 903,0	477 337,8		477 337,8	
30.	Továbbadási (lebonyolítási) célú felhalmozási bevétel	30		0,0		0,0	

**A működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások
2010-2011-2012.évi alakulását külön bemutató mérleg**

1.000Ft-ban

	A	B	C	D	E	F	G	H
	Megnevezés	Ssz.	2010.évi Eredeti		2010.évi Változás	2010.évi Módosított	2011.évi Terv	2012.évi Terv
31.	Felhalmozási áfa visszatérülése	31	7 674,0	7 876,3		7 876,3	4 625,0	4 625,0
32.	Értékesített tárgyi eszközök és immat.javak áfa-ja	32	6 631,0	33 329,5		33 329,5		
33.	Felhalmozási célú kölcsönök visszatér.,igénybevétele	33	20 208,0	20 208,0		20 208,0	1 172,0	1 172,0
34.	Hosszú lejáratú hitel	34	226 628,0	226 628,0		226 628,0	36 993,0	30 418,0
35.	Hosszú lejáratú értékpapírok kibocsátása	35		0,0		0,0		
36.	Felhalmozási célú előző évi pénzmaradv.igénybevétele	36	150 338,0	150 338,0		150 338,0	50 482,0	50 482,0
37.	Felhalmozási célú bevételek összesen (25+...+36)	37	809 625,0	1 011 873,7	0,0	1 011 873,7	901 828,0	120 447,0
38.	Felhalmozási kiadások (áfa-val együtt)	38	504 556,0	653 263,9		653 263,9		
39.	Felújítási kiadások (áfa-val együtt)	39	32 397,0	51 299,8		51 299,8	30 018,0	30 018,0
40.	Értékesített tárgyi eszközök és immat.javak ut.áfa bef.	40	6 631,0	33 329,5		33 329,5		
41.	Felhalm.célú pénzeszk.átadás államháztart.kívülre	41	36 589,0	13 307,3		13 307,3	12 182,0	
42.	Támogatásértékű felhalmozási kiadás	42	9 933,0	14 021,1		14 021,1		
43.	Továbbadási (lebonyolítási) célú felhalmozási kiadás	43		0,0		0,0		
44.	Felhalmozási célú kölcsönök nyújtása és törlesztése	44	14 821,0	14 821,0		14 821,0		
45.	Hosszú lejáratú hitel visszafizetése	45	13 875,0	13 875,0		13 875,0	788 681,0	26 922,0
46.	Hosszú lejáratú hitel kamata	46	39 517,0	39 517,0		39 517,0	20 465,0	13 025,0
47.	Hosszú lejáratú értékpapírok beváltása	47		0,0		0,0		
48.	Tartalékok	48	222 535,0	245 746,5		245 746,5	50 482,0	50 482,0
49.	Felhalmozási célú kiadások összesen:	49	880 854,0	1 079 181,1	0,0	1 079 181,1	901 828,0	120 447,0
50.	Önkormányzat bevételei összesen: (11+37)	50	2 875 017,0	3 268 797,8	0,0	3 268 797,8	2 966 106,0	2 180 456,0
51.	Önkormányzat kiadásai összesen: (24+49)	51	2 875 017,0	3 268 797,8	0,0	3 268 797,8	2 966 106,0	2 180 456,0

K I A D Á S I
előirányzat módosítás

E Ft-ban

Intézmény megnevezése	Összeg	
-		
<u>Polgármesteri Hivatal</u>		0,0
<u>Személyi juttatás</u>	2 689,6	
~Határozott időre kinevezett dolgozó alkalmazásának meghosszabítása (841126)	240,0	
~Polgármestert megillető járandóságok,végkielégítés,szabadságmegváltás (841112)	2 449,6	
<u>Munkaadót terhelő járulék</u>	715,7	
~Határozott időre kinevezett dolgozó alkalmazásának meghosszabítása (841126)	54,3	
~Polgármestert megillető járandóságok,végkielégítés,szabadságmegváltás (841112)	661,4	
<u>Dologi kiadás</u>	9,7	
~Határozott időre kinevezett dolgozó alkalmazásának meghosszabítása (841126)	9,7	
<u>Céltartalék</u>	-3 415,0	
<u>Járóbeteg Szakellátó Központ,Ipari Park működtetési költségei, esetleges peres eljárások költségeinek fedezete</u>	<u>-3 415,0</u>	
~Határozott időre kinevezett dolgozó alkalmazásának meghosszabítása	-304,0	
~Polgármestert megillető járandóságok,végkielégítés,szabadságmegváltás	-3 111,0	
KIADÁSI ELŐIRÁNYZAT VÁLTOZÁS ÖSSZESEN:		0,0

Faludi Tamás polgármester:

A Képviselő-testület döntött arról, hogy a 11./ napirendi pont „A pedagógiai, módszertani reformot támogató informatikai infrastruktúra fejlesztése” (Tanuló laptop program Kiskunmajsa) című TIOP 1.1.1-09/1-2010-0079. számú pályázat közbeszerzési döntéséről szóló előterjesztés zárt ülés keretében kerül megtárgyalásra.

Ennek a napirendi pontnak a megtárgyalásához Közbeszerzési Bíráló Bizottságot kell létrehozunk, mivel még nem álltak fel az önkormányzati bizottságok, ebbe a bizottságba a következő tagokat javaslom megválasztani: Farkas Zoltán, Nyerges Benjamin és Mózer Gyula képviselőket.

Kérdezem, Farkas Zoltán képviselő úr vállalja-e a Közbeszerzési Bíráló Bizottságban a tagságot?

Farkas Zoltán képviselő:

Igen vállalom, hogy a Közbeszerzési Bíráló Bizottság tagja legyek, egyben bejelentem személyes érintettségemet.

Faludi Tamás polgármester:

Kérdezem, Nyerges Benjamin képviselő úr vállalja-e a Közbeszerzési Bíráló Bizottságban a tagságot?

Nyerges Benjamin képviselő:

Igen vállalom, hogy a Közbeszerzési Bíráló Bizottság tagja legyek, egyben bejelentem személyes érintettségemet.

Faludi Tamás polgármester:

Kérdezem, Mózer Gyula képviselő úr vállalja-e a Közbeszerzési Bíráló Bizottságban a tagságot?

Mózer Gyula képviselő:

Igen vállalom, hogy a Közbeszerzési Bíráló Bizottság tagja legyek, egyben bejelentem személyes érintettségemet.

Faludi Tamás polgármester:

Farkas Zoltán képviselő úrra kérnék szavazatot arra vonatkozóan, hogy elfogadjuk a Közbeszerzési Bíráló Bizottságba és nem zárjuk ki a döntéshozatalból.

Kérem a képviselőket, aki ezzel egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett – elfogadta.

Faludi Tamás polgármester:

Nyerges Benjamin képviselő úrra kérnék szavazatot arra vonatkozóan, hogy elfogadjuk a Közbeszerzési Bíráló Bizottságba és nem zárjuk ki a döntéshozatalból.

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett – elfogadta.

Faludi Tamás polgármester:

Mózer Gyula képviselő úrra kérnék szavazatot arra vonatkozóan, hogy elfogadjuk a Közbeszerzési Bíráló Bizottságba és nem zárjuk ki a döntéshozatalból

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett – elfogadta, majd a fenti szavazatok arányában az alábbi határozatot hozta.

277/2010. sz. határozat**Közbeszerzési Bíráló Bizottságába tag delegálása****H a t á r o z a t**

Kiskunmajsza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „A pedagógiai, módszertani reformot támogató informatikai infrastruktúra fejlesztése” (Tanulói laptop program Kiskunmajsán) című, TIOP 1.1.1-09/1-2010-0079 számú pályázat Közbeszerzési Bíráló Bizottságába delegálja Farkas Zoltán, Mózer Gyula és Nyerges Benjamin képviselőket.

Felelős : Faludi Tamás polgármester

Határidő: azonnal

Faludi Tamás polgármester ismertette a Képviselő-testület zárt ülésen hozott döntését:

Kiskunmajsza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a **278/2010. számú** önkormányzati határozatában „A pedagógiai, módszertani reformot támogató informatikai infrastruktúra fejlesztése” (Tanulói laptop program Kiskunmajsán) című TIOP 1.1.1/09/1 kódszámú pályázat keretében informatikai eszközök beszerzésére vonatkozó hirdetmény közzététele nélküli egyszerű közbeszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja és egyidejűleg a Kbt. 57. § (2) a) pontja alapján az eljárás nyertesének az ALBACOMP Számítástechnikai Zrt. (8000. Székesfehérvár, Mártírok útja 9.) ajánlattevőt hirdeti ki.

Köszönöm a megjelenteknek, hogy részt vettek Kiskunmajsza Város Önkormányzatának 2010 – 2014 közötti ciklusának alakuló ülésén. Köszönöm a kedves kiskunmajsaiaknak, a televízió előtt lévőknek, akik ma délután velünk töltötték ezt a rövid időt, ígérjük – legalább is én személyesen – hogy az elkövetkezendő önkormányzati ülések is gördülékenyek és hatékonyak lesznek. Ezzel a Képviselő-testület ülését 17 órakor bezárom.

K. m. f.

Faludi Tamás
polgármester

Dr. Tóth Mária
jegyző

Szikora Tibor
jkv. hitelesítő

Lendér Julianna
jkv.hitelesítő